
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  15/6/2023  
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα 
(Κάλυμνος), Κολεζάκης Μανώλης (Ρόδος), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Ζερβάνου 
Λουκία (Κως), Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο), Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), 
Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος), Μπέλεση Μαίρη, Ελευθεριάδη Πέγκυ (Σ.Α.Δ.Ν), 
Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).  
  
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (6/6/23) μέχρι σήμερα:  

7/6: Εκδήλωση Δωδεκανησιακής Μέλισσας στον κήπο του κέντρου Νάρκισσος, 
Αγίου Κωνσταντίνου 52 και Κηφισίας  
11/6: Ο Σύλλογος των εν Ελλάδι Κασίων οργάνωσε  επιμνημόσυνη δέηση στο 
Μητροπολιτικό Ναό Αθηνών, Υπέρ Αναπαύσεως της ψυχής των πεσόντων 
προγόνων, στο Ιερό Ολοκαύτωμα της Ηρωικής Νήσου Κάσου την 7/6/1824. 
Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη και μια μικρή 
δεξίωση στο ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ Λ. Βασιλίσσης Αμαλίας10.   
11/6: Η Ένωση Ροδίων οργάνωσε μουσική συνεστίαση στην Ταβέρνα «Το 
Ρεμπετάδικο του Ψυρρή», Αισχύλου 14-16 και Αγίου Δημητρίου 19.  
13/6: Λάβαμε απάντηση από την Ι. Μητρόπολη Ρόδου στην επιστολή που στείλαμε  
με αφορμή την υποδοχή της εικόνας του Αγίου Φανουρίου στον ΙΝ Αγίας Τριάδας Ν. 
Κηφισιάς  
14/6: Σε συνέχεια της  επιστολής που στείλαμε στη Διεύθυνση Πολιτισμού του 
Δήμου Πειραιά με αίτημα την συνδρομή στην αξιοποίηση του Δωδεκανησιακού 
Αρχείου, θα γίνει η πρώτη συνάντηση στη Δωδεκανησιακή μας Εστία την ερχόμενη 
εβδομάδα για δρομολόγηση ενεργειών. Η ακριβής ημερομηνία και ώρα θα 
ανακοινωθεί έγκαιρα, προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής σε όσους το 
επιθυμούν   
  
Θέματα Υγείας  

• Υπενθυμίζεται η συνέχιση της αναστολής λειτουργίας της  Τράπεζας 
Αίματος, που αρχικά αποφασίστηκε μετά την αποτυχημένη αιμοδοσία της 
13/5.  
• Εκτός από τις ελλείψεις ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στα 
ΠΠΙ, Κ.Υ. και Νοσοκομεία των νησιών μας, πρόσφατα έχει καταγραφεί 
αυξημένη έλλειψη σε βασικά φάρμακα. Το θέμα αναφέρθηκε από τους 
αρμόδιους αντιπροέδρους μας κκ Κατερίνα Βουρεξάκη (φαραμακοποιό) και 
Γιάννη Καραϊτιανό (ιατρό) και εξετάζεται ο τρόπος ουσιαστικής συμβολής 
της Ομοσπονδίας μας στην κατά το δυνατό κάλυψη αναγκών των 
απανταχού συμπατριωτών μας.   

  
Θέματα για Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Ν. Αιγαίου  
          Βρισκόμαστε σε αναμονή αποφάσεων από την συνεδρίαση της 6/6 του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ν. Αιγαίου, για δύο σοβαρότατα θέματα:  

• Την έγκριση συστέγασης Δωδεκανησιακών Σωματείων στην 
Δωδεκανησιακή Εστία μας στον Πειραιά  
• Τη συμβολή της Περιφέρειας στην  πληρωμή παγίων εξόδων της 
Δωδεκανησιακής Εστίας  

  
  
  
  



  
  
Υπέρ Πατρίδος θυσιασθέντες Καρπάθιοι  
     Μετά την ολοκλήρωση της σχετικής εμπεριστατωμένης ιστορικής έρευνας, θα 
υπάρξει σύντομα αναλυτική ανάρτηση στις ιστοσελίδες της Ομοσπονδίας μας και του 
Συλλόγου Απανταχού Καρπαθίων. Η ομάδα εργασίας που αποτελείται από 
τους συμπατριώτες μας Γιώργο Νικ. Τσαμπανάκη  και  Μανόλη Μιχ. Τσαγκάρη, 
δηλώνει ότι η όλη προσπάθεια  έχει φτάσει ήδη σε ένα εξαιρετικά ικανοποιητικό 
σημείο αν και πάντα θα υπάρχουν περιθώρια για τη βελτίωσή της. Δυστυχώς η 
αναζήτηση προσώπων, περιστατικών, ημερομηνιών, φωτογραφιών και άλλων 
στοιχείων από το παρελθόν δεν είναι πάντα μια εύκολη υπόθεση.   
  
Φεστιβάλ Περιφέρειας Αττικής  με τίτλο «Μεγάλη Ελλάδα»  
             
              Την Παρασκευή 16/6 και την Κυριακή 18/6 θα γίνουν δύο πρόβες 
χορευτικού, που θα συμμετάσχει στην εκδήλωση της 20/6.  
            Σύμφωνα με την πρόσφατη απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, με την οποία 
οριστικοποιήθηκε το πρόγραμμα του 1ου Φεστιβάλ Χορωδιών Αττικής και Φεστιβάλ 
με τίτλο «Μεγάλη Ελλάδα», στο Αττικό Άλσος, την Τρίτη 20 Ιουνίου θα 
πραγματοποιηθεί μουσική Βραδιά αφιερωμένη στους ήχους και τη μουσική των 
Δωδεκανήσων.   
  
  


